

绽放工匠风采 做生产一线“领头羊”

首届全国“红旗杯”班组长大赛四川省获奖选手交车仪式暨会见会举行



培育卓越班组长，共筑制造强国梦。近日，四川省总工会在成都举办首届全国“红旗杯”班组长大赛四川省获奖选手交车仪式暨会见会。四川省委常委、省总工会主席赵俊民出席并讲话。

赵俊民代表四川省委、省总工会，向获奖的选手和单位表示祝贺，向大家的辛勤付出表示衷心的感谢。他指出，首届全国“红旗杯”班组长大赛是全国总工会首次针对企业

班组长举办的赛事，也是全国总工会举办的涉及行业、产业、企业、职工人数最多的比赛。四川在获得肯定成绩的背后，是全省各级工会、广大企业和班组长持之以恒“拼经济、搞建设”的魄力；是在四川人文精神熏陶下，始终保持“吃苦耐劳、敢为人先”的毅力，抓班组长和班组长建设，是工会贯彻党的二十届三中全会精神，进一步深化产业工人队伍建设改革，扎实助推经济高质量发展

展所必须完成的好的任务。

赵俊民强调，班组长要发挥模范带头作用，争做生产一线的“领头羊”。要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，以勤学长知识、以苦练精技术、以创新求突破，用模范行动影响带动班组成员，激发一线职工的积极性主动性创造性。广大企业要营造良好干事创业环境，打造卓越班组长“孵化器”。要高度重视班组长和优秀班组长培育，认真落实深化产改各项任务，从技能提升、资源保障、奖励激励、权益维护、民主管理等方面推出务实管用举措，培养造就一大批“精生产、善管理、懂经营”的优秀班组长精英。全省各级工会要积极搭建劳动建功平台，当好职工群众的“娘家人”。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，聚焦省委战略部署，落实全国总工会工作安排，持续推动产改走深走实；不断开辟劳动和技能竞赛新赛道新模式，不断提升“4技5小2比”活动的参与度、影响力、贡献率，不断深化工会自身改革建设，建

好新时代“职工之家”。

会议展示回顾了四川省参加首届全国“红旗杯”班组长大赛的风采，宣读了省总工会对37个先进单位、22名先进个人的表扬通报。两个先进集体代表以及三位先进个人代表进行了发言。

四川省总工会党组书记、副主席徐其斌主持交车仪式和会见会。

据悉，整个大赛从初赛到决赛，历经近4个月，涉及10个赛道。初赛阶段，四川省报名人数全国第二，其中轻工赛道全国第一；经过激烈角逐，全省22名选手晋级决赛，占参加全国总决赛人数的5.5%，其中轻工赛道14名选手晋级，占到35%，位居全国第一。最终，3名选手荣获轻工赛道第1名、第3名、第10名，另有两名选手分获铁路赛道第9名、机械赛道第10名。四川省总工会和泸州老窖股份有限公司获大赛“最佳组织奖”。按照获奖选手礼遇政策，主办方奖励各赛道前三名优胜选手红旗车使用权。

刘佳怡 雷瑛/文 石家豪/图

共谋智慧图书馆建设新篇章

2024年四川全省图书馆馆长会举行

□刘航 本报记者 李鹏飞 文/图



近日，2024年四川全省图书馆馆长会在德阳顺利召开。会议要求，全省图书馆要以此次会议为契机，加强市州之间的交流合作，搭建公共文化服务平台，不断提升公共文化服务水平。

会上，四川省图书馆联合自贡、泸州、遂宁、乐山、南充、宜宾、广安、资阳、达州、雅安10个市公共图书馆发布四川省智慧图书馆建设成果；德阳市图书馆、遂宁市图书馆、阿坝州图书馆、彭山区图书馆、大安区图书馆、电子科技大学图书馆、西南交通大学图书馆分别围绕馆舍

建设、高质量发展、文旅融合探索、文献资源体系建设等进行了交流发言。

会议期间，对《四川省公共图书馆条例（修订）》进行了解读，就川渝阅读一卡通项目建设、全面推进预算绩效管理政策、智慧图书馆古籍数字化标准及运用、公共图书馆在数字化进程中面临的法律风险与应对探讨等业务进行了专题培训，进一步提升了全省图书馆系统干事创业能力，助力新质生产力发展，推动了全省图书馆事业高质量发展向前迈进。



新质生产力 促进制造业发展

近日，广安市广安区临港经开区高端钢丝绳生产项目车间内，技术人员在安装调试生产设备。

今年以来，广安区以制造业为主攻方向，精心培育新质生产力，持续加大优质项目招引和建设力度，积极抓好沟通配合和服务协调工作，促进一大批先进制造业项目按计划竣工投产，推动工业经济快速高质量发展。

特约记者 张国盛 摄

学习贯彻党的二十届三中全会精神



推动生态文明建设上台阶

近日，学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会在达州市生态环境局举行。

达州市委宣讲团成员、市委党校教务部主任、副教授丁德光担任本次报告会的宣讲人。报告会以视频会议方式展开，市生态环境局党组书记、局长马淑铃主持会议。全市生态环境系统、商务局系统和城管执法系统近350名党员干部齐聚一堂，共同聆听了这场精彩的宣讲。

丁德光围绕党的二十届三中全会召开的背景意义、《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》的主要内容以及如何深入学习贯彻全会精神等三个方面，进行了系统阐述和深刻讲解。报告既有政治高度、理论深度，又有现实温度，为党员干部们更好地学习领会全会精神提供了有力指导。

聆听报告后，党员干部职工们纷纷表示，将以此次宣讲报告会为契机，切实把思想和行动统一到学习贯彻党的二十届三中全会精神上来，把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以全面深化改革书写中国式现代化达州新篇章，为“重振巴渠雄风、重塑大市荣光”贡献更大力量。

此次宣讲报告会在达州市掀起了学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮，为达州的发展注入了强大的精神动力。

胡朝晨 丁明海 文/图

广告

遗失公告

彭州市天彭镇孟记把把烧餐饮店不慎将食品经营许可证副本(许可证编号:JY25101820063118)遗失,特公告声明作废。
彭州市天彭镇孟记把把烧餐饮店
2024年9月13日

遗失公告

上海申元工程投资咨询有限公司不慎遗失华侨城实业发展有限公司开具的重庆华侨城欢乐谷公园、玛雅水公园全过程造价咨询(二标段)履约保证金收据(编号:9540613,金额:121600.00元),特公告声明作废。
上海申元工程投资咨询有限公司
2024年9月13日

遗失公告

叙永县飞浩物流有限公司不慎将川E8796挂的营运证遗失,营运证号码为:510524003866;川E9067挂的营运证遗失,营运证号码为:510524003939,特此声明作废。
叙永县飞浩物流有限公司
2024年8月28日

注销公告

四川天府特色小镇发展有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6CAYXU1F)经研究决定申请注销公司,请债权债务入自本公告见报之日起45日内到公司办理有关手续,逾期按照相关规定处理。
四川天府特色小镇发展有限公司
2024年9月13日

9月28日启幕,“一会、一展、一赛”系列活动展产业特色优势 “2024中国·广汉三星堆火锅文化节”热辣来袭

□孔维红 本报记者 李鹏飞

9月12日,“2024中国·广汉三星堆火锅文化节”新闻发布会在四川广汉举行。这场备受火锅业界和吃货们关注的火锅盛事,定于9月28日至10月6日举行。其中,开幕式将于9月28日上午10点在广汉航展会展中心举行。活动期间,将以火锅美食为基础,以三星堆品牌效应为纽带,以文化节为平台,通过举办“一会、一展、一赛”系列活动,全方位展现各地火锅产业特色优势,进一步推动中国火锅产业高质量发展。

为响应国家关于促消费、稳就业、保民生的号召,深入贯彻落实商务部等九部委《关于促进餐饮业高质量发展的指导意见》,支持广汉市推动传统优势产业转型升级,展现广汉市作为西南地区火锅食材产业集聚地的独特优势,今年初,经中国烹饪协会与广汉市人民政府多次沟通和交流,决定把协会的平台优势和广汉的产业优势结合起来,以争创中国火锅食材美食地标城市为抓手,以争创“中国火锅食材之都”为愿景,联合举办“2024中国·广汉三星堆火锅文化节”活动。

中国烹饪协会副会长、重庆市烹饪协会会长王顺海致本场新闻发布会的发布词。他表示,“2024中国·广汉三星堆火锅文化节”活动的主要体现在两个方面:以火锅美食为基础,以三星堆的品牌效应为纽带,通过美食+文旅的双向融合,把产业优势和文旅品牌嫁接放大,让广汉的城市IP更突出、更响亮;

以文化节为平台,通过政府引导,展会联动,产业赋能,市场化运作,不断凸显资源叠加效应,提高招商引资成效,促进火锅食材产业高质量发展。

在发布会上,主办方、广汉市相关职能部门和承办机构等,分别就本次火锅文化节规模和筹备情况、广汉火锅产业发展情况,以及未来如何共同推动广汉、四川乃至全国的火锅企业和产品走向国际市场等,现场答记者问。

据悉,“2024中国·广汉三星堆火锅文化节”主要由四大活动组成,包括第20届中国火锅产业大会、第五届中国火锅出品大赛-特色火锅出品赛、中国(广汉)火锅食材博览会和广汉三星堆火锅文化美食季等。其中,“一会、一赛、一展”三项专业活动已然拉满了期待值。

一会:第20届中国火锅产业大会。中国火锅产业大会是中国烹饪协会倾力打造的产业核心IP活动。作为火锅业态的顶级盛会,不仅汇集了众多国内知名火锅品牌的领袖人物,还邀请了包括弗若斯特沙文调研机构、中国餐饮产业研究院、辰智中国餐饮大数据的多位经济学家和行业专家深入分析市场趋势,提供市场动态的洞察。另外还邀请了全国各地近20位火锅头部品牌企业创始人来大会现场分享其发展经验和战略。尤其是在大会发布《宏观经济发展与餐饮趋势解读》《2024中国火锅产业十大关键词发布》《2023-2024中国火锅行业消费大数据分析》,共

同见证火锅产业的新篇章,探索产业发展的新机遇。

一赛:第五届中国火锅出品大赛-特色火锅出品赛(广汉站)。作为火锅行业的权威赛事,第五届中国火锅出品大赛-特色火锅出品赛旨在提升火锅烹饪技艺,发掘烹饪人才,展示各地特色火锅文化,促进业界交流,推动我国火锅产业的持续繁荣。广汉站作为本届中国火锅出品大赛的收官之战,预计将有来自四川省为主,辐射西南周边省市的逾30多家企业、40多支队伍参赛,参赛代表逾百人,参加“火锅烹饪大赛”“火锅套餐比赛”两个赛项。

一展:中国(广汉)火锅食材博览会。中国(广汉)火锅食材博览会是第五届中国火锅出品大赛和第20届中国火锅产业大会的配套活动,在广汉航展会展中心的总展览面积20000平方米,展区规划主要分为广汉市城市形象展区、广汉优秀火锅企业集中展示区、中国火锅重点龙头企业展区、火锅产业链配套企业展区等,吸引了多家全国知名食材生产企业报名参展,预计参展企业规模将超过300家,是火锅、食材及供应链企业交流、展示的优质平台。

文化节的主要特点是展会结合,专业活动与文旅活动、文化展演相融合,内容多样、精彩纷呈,让专业观众和四方游客都能在文化节和“十一”黄金周期间,找到心仪的参观和旅游项目。因此,这次火锅文化

节活动也入选了商务部“中华美食荟”项目和工信部的“吃货节”项目,受到了社会的广泛关注。

美味火锅广汉造。近年来,广汉市积极打造“中国火锅食材之都”,已发展成为西南地区最大的火锅产业集聚地,获评四川省火锅食材产业中小企业特色产业集群,2023年产值达155亿元,实现进出口总额12.7亿元。在产业集聚度方面,聚集了火锅生产企业160余家,其中规模以上企业32家。在市场占有率方面,火锅牛油、锅具、调味料等产品占全国比重30%以上,在海底捞等中高端火锅连锁品牌店的覆盖率超过85%,火锅底料等名优产品销售网络遍布全国30多个省市,远销40多个国家和地区。在自主创新能方面,集群现培育有国家高新技术企业10户,专精特新企业9户,创新型中小企业4户,省级制造业创新平台5个,并参与了20多项团体标准的制订工作,建成火锅产业研究院(实验室)3个。

值得一提的是,为营造大会氛围,抢抓国庆节消费黄金期,在活动期间,将发放相应火锅消费券,进一步挖掘消费潜力,促进经济增长,实现以节聚势、以节兴商,着实令广大市民和游客为之期待。

“广汉是一个开放包容、创新担当的城市。”发布会上,组织方表示,“我们将以饱满的热情欢迎各地嘉宾、展商、企业家和游客们的到来,共同参与广汉火锅产业发展的盛会,为中国火锅事业再添一把火!”